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1) Punkt P = (V7; —5) nalezy do wykresu funkcji y = —3v7x + b . Zmienna b jest réwna

A) —26 B) 26 C)-16
2) Punkt P = (V/5; —5) nalezy do wykresu funkcji y = —3v5x + b . Zmienna b jest réwna
A)-16 B) 16 C)—10

3) Punkt P = (V/7; —5) nalezy do wykresu funkcji y = 3v7x + b . Zmienna b jest réwna
A) —26 B) 26 C)-16

D) 16

D) 10

D) 16

4) Do wykresu funkdji liniowej y = ax + b nalezg punkty 4 = (—3; —10), B = (2;5) . Wynika stad, ze

Aa=-3;b=-1 Bla=-3;b=1 Qa=3b=1

5) Do wykresu funkcji liniowej y = ax + b naleza punkty A = (—3;7), B = (2; —8). Wynika stad, ze
Aa=-3;b=-2 Bla=-3;b=2 Qa=3b=2

6) Do wykresu funkcji liniowej y = ax + b naleza punkty A = (3; —8), B = (—2;7) . Wynika stad, ze
A)a=-3b=-1 B)a=-3,b=1 CQa=3b=1

7) Funkgja f (x) = (m® — m)x + 5 jest funkcja stala. Wynika stad, ze
Am=1 B)ym=0 Cm=1lubm=0

8) Funkcja f (x) = 7 — (m? + m)x jest funkcjq statg. Wynika stad, ze

Am=1 B)ym=0 Cm=1lubm=0
9) Funkcja f(x) = (m? — 4)x + 1 jest funkcja staty. Wynika stad, ze

Am=4 B)ym=2 Cm=2lubm=-2
10) Funkcje f(x) = 3x — 1i g(x) = 2x + 5 przyjmujg réwna warto$¢ dla

A)x=1 B)x=4 Cx=5
11) Funkdcje f(x) = 3x + 1i g(x) = 2x + 5 przyjmuja réwna wartos¢ dla

A)x=1 B)x=4 Cx=5
12) Funkdje f(x) = 5x — 2i g(x) = 4x + 3 przyjmuja réwna warto$¢ dla

A)x=1 B)x =4 CQx=5
13) Funkcja f(x) = (6 — 2m)x + 5 jest rosnaca, gdy

A)m € (—o;3) B)m € (—o0; —3) C)m € (3;+%)

14) Funkcjay = (6 + 3m)x — 7 jest rosnaca, gdy
A)m € (—»o;2) B)m € (—o0; —2) C)m € (2;+w)

15) Funkcjay = —2 + (2m + 14)x jest rosnaca, gdy

A)m € (—;7) B) m € (—o0; —7) C)m € (7;+)
16) Dana jest funkcja f(x) = (1 - \/§m)x + 2. Funkcja ta jest malejaca dla
V3 V3
Am<Z B)m <+3 AQm>>
17) Danajest funkcja f(x) = (w/gm - l)x + 2. Funkcja ta jest malejaca dla
V3 V3
Aym< B)m <3 Qm>>
18) Dana jest funkcja f(x) = (1 + ﬁm)x + 2. Funkcja ta jest malejaca dla
Am<—Z Bym<-2 om>-2
19) Dana jest funkcja liniowa okreslona wzorem f(x) = —2x — 6 . Warto$ci ujemne przyjmuje dla:
A)x>3 B)x>-3 C]x<—§

20) Dana jest funkcja liniowa okreslona wzorem f(x) = —3x + 9. Wartoéci ujemne przyjmuje dla:
A)x>3 B)x>-3 C]x<—§

21) Funkcja malejacg jest funkcja

A)y=2x-11 B)y=11-2x Qy=-11
22) Funkcja malejacg jest funkcja

A)y=5-x B)y=-7 CQy=05x—-11

23) Funkcja rosnacg jest funkcja
A)y=9 B)y=11-2x c]y:i;

24) Argument funkeji f(x) = 2x + 9wzrasta o 5. Wéwczas wartos¢ funkcji wzrasta o
A)4 B)24 10

D)a=3;b=-1

D)a=3;b=-2

D)a=3b=-1

Dm=—-1lubm=0

Dm=—-1lubm=0

Dim=—4lubm=4

D)x=6
D)x=6
D)x=6

D)m € (—3; +)
D)m € (—2; 4+)

D) m € (=7; +0)
D)m >3
Dym >3
D)m > -2
D)x < -3
D)x < -3

D)y =0,1x
D)y=%

D)y =—-01x

D) 14
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25) argumens funkeit £G)

x + Tuzrasta o 2 Wanvesss warcodé fule warasta o

s Be 910 s
26) Argument ke £(x) = 2x + 9 warssta o 7. Wanvesas warcofé funkii varasta o
07 B2 s D

27) Funksa f(2) = ax + b dls ujemnych argementévs preyimue warcosel ujemne, 3 dladodatnich argumentw warcodei
dodztre Wynika sad, 2o
Na>o Be Qa=oib>0 Da<o

28) Funksa £(2) = ax + b dladodatnich argumentéw preyjmefe wartodc wiemne,  dla emnych argumentéw warcodei
dodatrie. Wynika sad, 2
Na>0 Be Qa=oib>0 Da<o

29) Dane sa v funkcje liniowe okreslone worami f(x) = 35 +5,9(x) = ax — 1,a # 0. Funkje e maja wspdine
‘misisca zerove. Wynika sad, 22
Ma=t Be

Qa=t e

e+ 5,90

30) Dane sa e funkefe liniowe okreslone waorams £(x)
‘misisca zerove. Wynika sad, 22
fa= Be=

5+ 1,6 % 0, Funkoj te maja wepdine

Qas=t Da=-t

31) Dane sa i funkefe iniowe okreflone worams £(x) = 5x +3,9(x) = ax — 1,a 0. Funkje temaja wspéine
‘misfsca serove. Wynika sd, 2o

Ma=t Ba=-: Qa=: Da=-i
32) Doproses o révmaniu y = 2¢ + 8 malesy punke

BA=Cs-2) PESE) Qc=ts2) D)o =(-59)
33) Praes pocsaek ubladis wepdirsadnch e preechodss rosea o séwnai

My=-ar B)y=-0sx Ay=x-1 Dy=ts
34) Prosea o sénmaniu y — 2¢-+ 6 praecina of O3 w punkeie

Pa=(z0) B5=60) Qc=e-3 PERE)
35) PunkeC = (0:3) menalety do pross o rivmani

Wy=-2ers By=x+3 aQy=26+a Dy=se+n
36) Pozapisani sévmania prose; 5 =  postac ierunkowe), oxmymamy révnane:

Qy=-iet Dy=-2et1

37) Prosta o sévmaniuy = x + V3 jest nachylona o o O pod katem, ktérego miara s

A mnicsza od 45° ) e 45° Qrowmasor D) wigksza od 60°
36) Jeseli punke = (-3, ) aleydoprose] o sévmaniu y = =42 + b 1o

M=z Bb=-17 ab=z D=7
39) Odeinl. knsrego oscam SA punkey A = (0:0)1 5 = (216, zawiera s w proste] o réemani

y=0@x By=zet2 Qy=ar Dy=ex-s
40) Wskat révane prose} o révnolegle) do proste)

My=-7s-10 By=-: Dy=7e+s
1) Prostasénmolega dowylresufunkei () = 35 + 31 praschodsaca praes pune P = (615 masévmaie

My=-a+a By=-0.@x7 Ay=o@s+s Dy=a-1s
42) Prosea prostopadia do prose) o révmania y = 025+ + 2 praschodzaca praes sk K = (—4:4) marévanie

My=ozscts By=c+20 Qy=--02sct3 D)y =—te-1z
42) Jeel proste o réumaniach y = (a — 6)x =345 = (4~ c)x + 2 sarévmolegte o

» Be Qazs Da=s
#4) Prostsoséumaniach y = ~5x =51y = (0 = 5 + 553 proseopadis Wobsc ego:

Maz-1 Be Qa=s2 Da=sz
45) Prosteosévmaniach = (e — S ~ 51y = (5 d)x-+5 53 révmolege Wobee sago sumalcsh 14 e s

2 -10 50 as B

46) Proste o évmaniach y = (a = 2)2+ 115 = (a + 2)z ~ 1 5 prostopadie, Wobsctego:
Mlal=1 Blal =3 Ol

D)lal
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47) Proste o évmanisch y = 026~ 2iy = 22

) sardunclegis 5) saprosconadie
) prascinaja of 03 w tym samym punkeie D) precinaja oé O w tym samym punkeis
48) Prosteorévmaniach y = ~157 ~ 51y = 155 +5
) caréumcl B) saprostopads

) prascinaja of 03 w tym samym punkeie D) precinaja oé O w tym samym punkeis

43) Froste o révmariach = L+ 21

2)saréunciegis 5) saproscopadie
©) prascineja of 03w tym samym punkeie D) pracinaja o8 O w tym samym punkeis

50) Proste o séumaniach y = (2~ VE)x— 1y = (2 +VE)e+ 1

2 saréwnolegie £) saproseonadie
©) prascineja of 03w tym samym punkeie D) pracinaja o8 O w tym samym punkeis
51) Pocsatek ukiadu wspsirzadnych jestpusktem wspdlnym proscych o révmaniach:
By=x+iiy=-e-1

Oy=ziy=-x+1
52) Punke = (a,5) nalesy do wykresu proste] o réwnaniu y = —x + 4 Wobse togo suma i bjest réwna:

-4 B-3 H o)+
53) Jeseliprosea o réwnaniu y = ax + b e ms pusktiw wspdlnych 2 osig O 0

Ma=0:b=0 Be=0ibz0 Qaz0ib=0 Dazoibzo
54) Proste o sévmanischy = 26+ 4iy praccinay siq w punkeie

4= (20 BE ac PEREe)

ne
56) Miescom seroneym funkef £(2) = 125 + 4 e b

s -0 Qo 03
57) isiscem zerowym furkei £(x) = 2(r-+ 8) + 3(x +2) et lictba:

-5 )25 -24 -2
58) Micscom seroneym funkei /) = (3 —V2) e~ V8) s

01 BV avs e
59 Fuslkjaf(s) = ~6x + S wartoéé 4 reyims da seguanenc

2-15 B oz s

mo=()
61) Funksa £(2) = ~8x — 2 wartofei jemne preyjmuje dla argumentw:
2 (- -025) B) xe(—4i) O xe(-025:429) D)xe(025:4%9)
62) Zhitr jest sbiorem wszystkich argumenti, la ksbrych funkcja £(2) = —
Zitem

-~ preyime wartofe iesarnse

Py SE—, EymE— a4 5

63) Funkeia £2) = 2% wartoée dodawnie praypme dl srgumentiny
Mxe(-mi-3) Byne (- e~

©4) Funein () = ~075s warisic wiekse o407 prime dla

Mr<-2 Br<-1 Qr>-1
) Wela arument, diakrego funkca (x) = ~495 + 6 preyimfe jemna varcos.

o-% R
69) Wyleresem sk () = 22 ~ S jestprosasivmolega do wyleres ke

W= 2e-5 B = 2057 QA = 05 +5 D)) =05x -7

67) Prosta prostopadia dowyksesu unksi f(x) = x + 11 praechodzaca praez punke P = (=6 1) ma sévmanie
Dhe)=18r+30 B)h() = —15x+2 b =155 - 10 D) =156 -8
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68) Wykres funki g(x) = V3 + 1 cworzy 2 prosta o réwnaniu y = 0 kat roawiarey o miere

W muiejezerod 120°  E) réwme; 120° © révene; 150° D) wigkszej od 150°
69) Wskat wabr funki idrajest rosnac:
PLEE DR =347 A D =62 =7
70) Wskas wasr onkef kra jestmaleaca
(V- 1)e-v2 Bk = (V- 2)x +vE
(V- 1)z-vE D) = (3-VE)x +95

71) Funksa f(2) = ax + 4 dla argumentu 3 prayimue warco3é 8 Wobee g0

Ma=-t B A )=t
72) PunktP: /5:0,25) nalezy do wykresu funksji g(x) = 0, (3)x + b. Wobec tego
=2 Bb=t as=t

78) Jeselilicsba 0.3 jest mieiscemm zerowym fankei 9(x) = ax +7, o

Ma=-2} Be=-21 Qa=-2 De=21
74) Funksa g(x) = (o — x + 3 nie ma micisczerowych. Wobee togo liczba a st vima:
-3 5o a3 6
75) Wykresfunkei £(2) = 3% ~ 31 9(x) = (& — 3= + 3 e maja punkew wspSinych. Wobse tego:
Na=-3 Be=0 Qo=3 e

76) Jeseimieiscem zerowym funk £ (x) = 3x + b jestlicsba wisksza od 5, o
Mh<-is Bh<-t ab>s > 15
7) Najwighszalcthacalkowie nie wiekszs od misjsc zerowego funkeil £(x) = 5 + 35 est
n-s -7 a-¢ -5
78) Najrnisjsz e cakonviea iemnisjszs od misisc zerowego funkeit £(x) = 3% + S jest
07 B-1 GH 1
79) Weka funkei, ke wykres prascina proscy o révnaiu y = 3w punkee o dodsenich wspSirzgdnych.
My=-oset2 B)y=0srt4 Qy=-2c+5 D)y=2c+s
80) Wykres farke () = 2x -+ V(e + V) et évmclegly do prose) o révmani
My=a By=2r Oy=(E+2 Dy=sx
81) Do wykresu funkeit f(x) = 5 ~ 100 ienalesy faden punke P = (a, ) ki 2
Ma>0ib>0 B)a<0ib>0 Qa<oib<o Da»0ib<o
82) Tejest takich argumentéus ve(2: ), dla kebryeh wartosé fankci () = 62 — 6 est s cfkonia?

o et D vassdionesery D) e
83) Wykres funksji f(x) = 3(x — 2) mozna otrzyma przesuwajac wedhuz osi OY wykres funkcji g(x) = 3x
Ny vt Py B etvdoreo do gy
54 Woes ki () = 4 20 mosea o resvae e o O ks ik g0) = 45
0% s Dotiuione D 8w res o oo
55) Do uylass fnk = o+ e plcy (39 1000) ore (10011002, Wozzs
W s BT >0
86) Wykres funkeji y = Vax — 2 tworzy z osia OX kat rozwarty o mierze
ik pes Eres e
67) Wtoes ki y = 5 - 2 vy sa O oy o mieros
Do B Fyes e
58) Jeali o ko = 4 i ma uslso sl prosay = 3+ 110
ey mls EEtEA Dm<s

89) Wykresfunki lniowe)f st prostopadiy do prosts) = 0.25% ~ 11 praechodsi ez punke (0;2).Misiscem
2erouym e funke jescliczba
02 B-s Qos n-os

90) Wykres funks lniowe) f jest prostopadiy do proste] y = 0,5x + 21 praachodsi praez punke (04). Misiscem.
2erouym e funke jescliceba
02 B-s a1 -1
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91) Wykres funks lniowe) f jest prostopadiy do prosts]
2erouym e funkejescliczba
02 B-s Qos n-os
92) Punke P jest punkcem prosciciasig wykreséur funkey = 2 + 413 2. Punke P Loty ukdadsie
spéirzsdnyeh w wiarice
) pierwszsj B)drugis; erzees

251+ 7 pracchodsi preez purke (0;-2). Misiscem

D) exwarte;

93) Punke P jest punkcem prasciciasig wykreséuefurkefi = 26+ 41 3 = —x + 1. Punke P lesy w ukdadaie
wspéirzsdnych w wiarice
) pierwize) B)drugis; ersecis] D) exwarte;

94) Punke P jest punkem prosciciasie ykreséue funkei = —2x + 41y = —x +3. Punke P lezy v ukdadsie
wspéirzsdnych w wiarice
) plerwize) B)drugis; erzees
95) Wskas furkeje ebrel wykres prascina prosta o réwnani y = 2 punkeie o dodatich wspéirzednych.
My=oss+z By=-2x+1 oy D)y=-0se+2
96) Wskas furkcje ebre) wykres praecina prosta o réwmaniu = —2 w punkcie o ujemnych wspéirzadnych.
My=-2t1 By y=oserz D)y =osc+2
97) Danajest funksaliniowa y = ax + b o krel wiadom, 20 < 0 A b > 0. Wykres tj fankef praechodai praez
‘nsstepuiace éwiart ukdadu wepdtragdnych
A B Qmumw DLy
98) Dana jest funksaliniowa.y = ax + b, o kel wiadomo, 2e @ > 0 A b > 0. Wykes tf furkes pracchodsi praez
nsstepuiace éwiart ukdadu wepdtragdnych
v By Qmumw DLy
99) Dana jest funksaliniowa.y = ax + b o kel wiadom, 22 & < 0 b < 0. Wykres tj funke praschodai preez
‘nastepuisce éwiardk uktadu wepdhragdnych

D) exwarte;

v By Qmumw DLy
100)  Funksa liniowa, kesre] ykeres st évwmolegly do wykresu funkaf y = 0S¢ + 5 ma b
A)y=-0s:-5 By=-2c-5 Qy=2e-s Dy=ose-s
101)  Wykresem funksi = 3¢ — 5 jost prosta évmolegta do wykresu funksi
Ay=-3c+s By=1+ Oy=1-3r Pl

102)  Wykesfunks lniowe) okredlone] waorem y = 3 +2 est prosca prostopadia do prosts o réwnaniu
Ay= Oy=3ce1 Dy=ai-

103)  Wykresfunks lniow] okredlone] waorem y = 22 +3 est prosca prostopadia do prosts o réwnaniu

Ay=ose-1 By=-0sr+1 Qy=2et1 D)y=2c-
104)  Wykresfunks lniowe) okredione] waorem y = —3z + 2 st prost prostopada do proste} o révmanius
Ny Oy=-ser1 Dy=a-





